



Бывший сотрудник исправительного учреждения подозревается в превышении должностных полномочий



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении теперь уже бывшего сотрудника исправительного учреждения, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, сотрудник колонии в нарушение установленных норм и правил функционирования уголовно-исполнительной системы вступил в неслужебные отношения с одним из осужденных и согласился за вознаграждение в размере одной тысячи рублей предоставить ему номер своей банковской карты с целью получения и последующей передачи осужденному поступивших денежных средств. В мае текущего года на банковскую карту сотрудника колонии для осужденного поступили денежные средства в размере около пяти тысяч рублей, из которых одна тысяча рублей в качестве вознаграждения предназначалась ему самому. Все поступившие деньги подозреваемый потратил по своему усмотрению, после чего взамен передал осужденному во временное пользование свой мобильный телефон и банковскую карту с условием их возвращения после освобождения из колонии. Преступная



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

схема выявлена при участии сотрудников региональных управлений ФСИН и ФСБ России.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Подозреваемый уже уволен из исправительного учреждения по виновному основанию.

24 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1375804>